


# Životopis\*

## Osobni podaci

Ime / Prezime **Martina Horvat**  
Adresa(e) Ulica Grada Chicaga 7, 10 000 Zagreb  
Telefonski broj(evi) +385 (0)1 4825 444 +385 (0)1 4825 440 +385 (0)1 4825 444  
E-mail martina@gong.hr  
Državljanstvo Hrvatsko  
Datum rođenja 26. veljače 1981.  
Spol Ženski

## Radno iskustvo

Datumi	2012. – (sadašnji položaj)
Zanimanje ili radno mjesto	<b>Voditeljica edukacijskih programa GONG-a</b>
Glavni poslovi i odgovornosti	Organiziranje edukativnih aktivnosti za učitelje, mlade, civilno društvo, javne službenike i druge građane; Edukacija za građansku pismenost: politička, EU i medijska pismenost; umrežavanje i suradnja s drugim organizacijama te stručnjakinjama i stručnjacima
Naziv i adresa poslodavca	<b>GONG, Trg bana Josipa Jelačića, 10 000 Zagreb</b>
Vrsta djelatnosti ili sektor	Civilno društvo, neprofitni sektor
Datumi	2000. – 2014.
Zanimanje ili radno mjesto	<b>Honorarna suradnica na projektima Ambidekster kluba</b>
Glavni poslovi i odgovornosti	Honorarna suradnica za rad s mladima, volontere i tretmanske grupe, a kasnije predsjednica udruge Organiziranje i provedba grupnih aktivnosti s mladima, osobito s mladim počiniteljima kaznenih djela, rad s mladima - trenerica u bazi trenera Mreže mladih Hrvatske
Naziv i adresa poslodavca	<b>Ambidekster klub, Valpovačka 13, 10 000 Zagreb</b>
Vrsta djelatnosti ili sektor	Civilno društvo, neprofitni sektor
Datumi	2006. – 2012.
Zanimanje ili radno mjesto	<b>Stručna suradnica škole edukacijsko – rehabilitacijskog profila soc. pedagoginja</b>
Glavni poslovi i odgovornosti	Rad s djecom i mladima s teškoćama učenja i ponašanja
Naziv i adresa poslodavca	<b>Osnovna škola Augusta Cesarca, Il. Ferenčica 9 A, 10 000 Zagreb</b>
Vrsta djelatnosti ili sektor	Obrazovanje
Datumi	2004. – 2006.
Zanimanje ili radno mjesto	<b>Stručna suradnica u Upravi za međugeneracijsku solidarnost Ministarstva obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti</b>
Glavni poslovi i odgovornosti	Podrška provedbi programa izvaninstitucionalne skrbi za starije osobe, suradnja s udrugama i razvoj volonterstva
Naziv i adresa poslodavca	<b>Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti</b>
Vrsta djelatnosti ili sektor	Državna uprava, volonterstvo i izvaninstitucionalna skrb za starije

	2013. Edukacija Agencije za odgoj i obrazovanje o zdravstvenom odgoju 2009. – 2007. sudjelovanje na edukacijama koje organizira Agencija za odgoj i obrazovanje i druge ustanove kao što su: Prevencija nasilja na sportskim manifestacijama i Školski preventivni programi. 2011. i 2010. završila edukacije za provedbu programa prevencije ovisnosti
Tehničke vještine i kompetencije	Svakodnevno korištenje i osnovno održavanje uredskih uređaja (skener, kopirni uređaj) te računala i perifernih uređaja.
Računalne vještine i kompetencije	Redovito korištenje računala u radu. 2009. ECDL računalna diploma (5 položenih modula).
Umjetničke vještine i kompetencije	Korištenje dramskih igara i vježbi u svom radu. 2011. (veljača) sudjelovanje na radionicama dramskog studija KUBUS «Forum kazalište». 2008. (ožujak) sudjelovanje na radionicama «Dramske igre i vježbe». Terapija igrom – kolegij na Edukacijsko-rehabilitacijskom fakultetu.
Druge vještine i kompetencije	Zamijenite ovaj tekst opisom kompetencija i navedite gdje ste ih stekli
Vozačka dozvola	Vozačka dozvola B kategorije
<b>Dodatne informacije</b>	<b>Objave znanstvenih i stručnih radova</b> Institut za društvena istraživanja u Zagrebu i GONG (216): <b>Od podanika do građanina: razvoj građanske kompetencije mladih.</b> Kovačić, M. i Horvat, M. (ur). Zagreb. Dostupno na: <a href="http://idiprints.knjiznica.idi.hr/507/1/Od%20podanika%20do%20gra%C4%91ana.pdf">http://idiprints.knjiznica.idi.hr/507/1/Od%20podanika%20do%20gra%C4%91ana.pdf</a> Horvat, M. And Šegrt, s. (2015): Croatian Youth: about democratic values and civic engagement. <i>Activecitizenship</i> 2 (62-67), ECF. <a href="http://civic-forum.eu/en/publication/activizenship-2-values-democracy-citizenship">http://civic-forum.eu/en/publication/activizenship-2-values-democracy-citizenship</a> Bužinkić, E., Čulum, B., Horvat, M., Kovačić, M. (2015) <b>Youth work in Croatia: collecting pieces for a mosaic.</b> <i>Child and youth services</i> , 36 (1). pp. 30-55. ISSN 0145-935X (Print), 1545-2298 (Online) <a href="http://www.tandfonline.com/doi/abs/10.1080/0145935X.2015.1015879?journalCode=wcys20#preview">http://www.tandfonline.com/doi/abs/10.1080/0145935X.2015.1015879?journalCode=wcys20#preview</a> Perasović, B. i Horvat, M. (2014): Uznemiravanje žena na javnim mjestima – osvrt na uzroke, oblike i učestalost problema uznemiravanja u Hrvatskoj i svijetu. <i>Sociologija i prostor</i> , Vol.52 No.3 (200), Zagreb. Horvat, M (2011): <b>Povezanost mučenja životinja s međuljudskim nasiljem:</b> <i>Kriminologija i socijalna integracija</i> , (19), 1, 83 – 98. Bobetić, M., Cvek, A., Horvat, M., Ratkajec, G., Šapina, M. (2004): <b>Istraživanje tamne brojke delinkventnog i devijantnog ponašanja osoba do 18. godine života:</b> <i>Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja</i> , (40), 2, 219 – 230. Horvat, M. i suradnice (2007): <b>Zakonsko uređenje volonterstva u Republici Hrvatskoj,</b> MOBMS i ECNL, Zagreb. Horvat, M., Lučić, G., Ratkajec G., Šapina, M., (2006.): <b>Krenimo zajedno do uvažavanja različitosti,</b> Udruga Plavi telefon, Zagreb. Divanović, D., Horvat, M., Ratkajec, G., (2005.): <b>Drugo ja,</b> Udruga Ambidekster klub; Zagreb. Bobetić, M., Cvek, A., Horvat, M., Ratkajec, G., Šapina, M., Šimunković, G., (2004.): <b>Škola bez bola,</b> Udruga Plavi telefon, Zagreb.
<b>Dodaci</b>	Diploma, preporuke i potvrde na zahtjev. <b>2003. (25. lipnja)</b> - Rektorova nagrada za studentski rad «Istraživanje tamne brojke delinkventnog i devijantnog ponašanja osoba do 18. godine života». <b>2003. (25. lipnja)</b> - Posebna rektorova nagrada za organizaciju II. hrvatskog kongresa studenata socijalnih pedagoga pod nazivom «Horizont». <b>2006. (04. studenog)</b> – Svjedodžba o položenom državnom stručnom ispitu. <b>2008. (03. lipnja)</b> – Potvrda o položenom stručnom ispitu Agencije za odgoj i obrazovanje.
<b>Datum popunjavanja ili zadnjeg ažuriranja životopisa</b>	15. rujna 2017.
<b>Potpis (svojim potpisom potvrđujem da sam suglasan da se životopis objavi zajedno s motivacijskim pismom na internetskim stranicama Ureda za udruge)</b>	

Zagreb, 18. rujna 2017.

## **Motivacijsko pismo za kandidaturu za zamjenicu članice Savjeta za razvoj civilnog društva iz područja demokratizacije, vladavine prava te razvoja obrazovanja**

---

Poštovane, poštovani,

ističem svoju kandidaturu za **zamjenicu članice Savjeta za razvoj civilnog društva iz područja demokratizacije, vladavine prava te razvoja obrazovanja.**

Izrazito sam motivirana preuzeti ovu odgovornost u kojoj vidim priliku za suradnju sa stručnjakinjama i stručnjacima iz organizacija civilnog društva i javne uprave s ciljem doprinosa uspješnom razvoju i provedbi Nacionalne strategije stvaranja poticajnog okruženja za razvoj civilnoga društva, razvoju filantropije, socijalnog kapitala i međusektorske suradnje.

Savjet za razvoj civilnoga društva je savjetodavno tijelo Vlade Republike Hrvatske koje je primjer suradnje i otvorene komunikacije između Vlade i organizacija civilnoga društva u Republici Hrvatskoj te bi mi bila odgovornost i čast sudjelovati u radu Savjeta.

Moju kandidaturu predlaže GONG, organizacija civilnog društva utemeljena 1997. radi poticanja građana na aktivnije sudjelovanje u političkim procesima. Cilj djelovanja GONG-a je doprinos demokratizaciji društva i to demokratskim procesima i institucijama te izgradnji demokratske političke kulture koja osigurava zaštitu ljudskih prava i ohrabruje građane za aktivnom participacijom u procesima donošenja odluka. GONG promiče kulturu dijaloga, otvorenosti, transparentnosti i odgovornosti u javnoj sferi, te poštivanje ljudskih, naročito građanskih prava, a djeluje kroz analize i istraživanja, zagovaranja i edukacije, samostalno ili u suradnji s pojedincima i organizacijama koji dijele vrijednosti i usmjerenost na zalaganje za zaštitu ljudskih prava i demokratsko društvo.

U GONG-u sam od 2012. godine angažirana na razvoju edukacijskih programa i doprinosu sudioničkoj demokraciji i razvoju demokratske političke kulture kroz informiranje, educiranje, suradnju i umrežavanje te sam razvila kompetencije koje će mi omogućiti odgovorno izvršavanje zadaća u Savjetu.

Demokratizacija i obrazovanje su moja dva primarna područja interesa, a osim kroz rad u GONG-u civilnom sektoru sam dugo godina i volonterski angažirana. Još od srednjoškolskih dana započela sam s volonterskim i aktivističkim aktivnostima vezanim uz obrazovanje, mlade, volontiranje i socijalno uključivanje. Sudjelovala sam u radu Nacionalnog odbora za razvoj volonterstva. Predsjednica sam udruge Ambidekster kluba te sam članica nekoliko organizacija civilnog društva, mreža i inicijativa među kojima bih osobito istaknula GOOD

inicijativu organizacija civilnog društva za sustavno i kvalitetno uvođenje odgoja i obrazovanja za ljudska prava i demokratsko građanstvo. Iako sam profesionalna radna iskustva stjecala i u državnoj upravi i u javnim ustanovama, konkretno radila sam u osnovnoj školi kao stručna suradnica edukacijsko-rehabilitacijskog profila socijalna pedagoginja, civilno društvo i to osobito područje obrazovanja i demokratizacije mi je područje kontinuiranog angažmana.

Kroz GONG pratim funkcioniranje demokratskih procesa i institucija u Hrvatskoj kao i u EU, a komunikaciju i informiranje smatram ključnima za osnaživanje sudioničke demokracije stoga će mi to biti prioritetne aktivnosti.

Moje aktivnosti su i do sada uključivale komunikaciju i suradnju s drugim organizacijama stoga ću ulaskom u Savjet nastaviti i dodatno pojačati taj segment svog rada i osobitu pozornost ću posvećivati komunikaciji i informiranju udruga kroz zajedničke sastanke, tribine i javne događaje koje redovito organiziram u svim dijelovima Hrvatske. Dodatno, otvorenu komunikaciju i informiranje organizirat ću i elektronskim putem, slanjem izvještaja na mailing liste. Početnim obraćanjem putem elektroničke pošte prikupit ću dodatne informacije o tome s kojima načinima informiranja su organizacije civilnog društva do sada zadovoljne te kako vide mogućnosti unaprjeđenja i na koji način žele biti uključene u komunikaciju te ćemo se zajednički i u dogovoru s članicom Savjeta za područje demokratizacije, vladavine prava i obrazovanje dogovoriti oko nastavka i mogućnosti unaprjeđenja međusobne komunikacije. Dodatno, za informiranje o temama važnim za civilno društvo koristit ću web stranicu i društvene mreže GONG-a (preko 5 000 pratitelja) te GOOD inicijative (preko 10 000 pratitelja).

Za demokraciju su važne demokratske institucije i procesi kao i demokratska politička kultura te je važno kontinuirano raditi na njihovom razvoju kako bi očuvali i unaprijedili demokraciju i kvalitetu života ljudi.

Smatram da svojim zalaganjem, kompetencijama i iskustvom mogu doprinijeti radu Savjeta za razvoj civilnog društva te sudjelovati u doprinosima Savjeta razvoju sudioničke demokracije u Hrvatskoj i bit ću zahvalna na ponuđenoj prilici!

S poštovanjem,

**Martina Horvat**



prof. socijalna pedagoginja  
Voditeljica edukacijskih programa GONG-a  
E: [martina@gong.hr](mailto:martina@gong.hr)  
GSM: +385 (0)91 4825 440  
F: +385 (0)1 4825 444  
GONG <http://gong.hr/hr/>